CMETA PACXOJ10B

OG6yuenns 3a cqeT cpeicTs GHIHYECKHX H (HIH) IOPHAMMECKHX JIHL

10 A0roBopy 06 OKa3aHHH IUIATHBIX OGPAIOBATENBHBIX YCIAYT CTYASHTY

no oGpa3oBaTenbHON MPOrPAMME NOATOTOBKH CHELUHATHCTOB CPeIHEro 3eeHa

no cneuHanbHOCTH «Jln3alin (Mo oTpacaam)»
Ha Gase octosHoro obmero oGpazoBaHus

AV n AOIT:

1. Jlupexrop
3amecTurens AnpexTopa no YP
3amecTHTeNb AKpeKTOpa no BP
[nasupiit Gyxranrep
bubnauorekaps
Cexperaps yueGHO# HacTH
Cropox (saxrep)
HTOI'O:

wl ERUAEI

Ilen.wac.

UTOI'O no ®OT
Hauncnenna na @OT (30,2%)
Passurne MTH
KommyHanbHble pacxost
Haznor Ha npuGsuib

PACXO/J0B BCEI'O:

B MECHII (112 800: 40mec.)

I'nasuwsifi Gyxranrep

f';’

0,5% = 306*0,5=153,00
0,1% = 214,13*0,1 = 21,41
0,1% = 214,13%0,1 = 21,41
0,1% = 214,13*0,1 = 21,41

0,2% = 75%0,2 = 15,00
0,2% = 75*0,2 = 15,00
0,2% = 75%0,2 = 15,00

262,23

262,23*40mec.=10 489,20

620,4%97,50=60 489,00

70 978,00

23 435,00

9 000,00

5387,00

4 000,00
112 800,00
2 820,00
I1laGnaposa 3.H.



CMETA PACXO/10B

YTeepxian

€] .Ilwerrop l"Bl’IOY PMD3

OG6yueHns 3a cHeT CpeAcTB PU3HIECKHX H (HIH) IOPHIMYECKHX JIHL

10 A0roBopy 00 OKa3aHHH IUTATHBIX 00pa3oBaTeNbHBIX YCIYT CTYACHTY

no o6pa3oBaTebHOM NpOrpaMMe MOArOTOBKH CNEHHATHCTOB CPE/IHEro 3BeHa

10 cnenUantsHOCTH «J{u3aita (mo oTpacisaM)»
Ha Gase cpeanero obmero oOpasoBaHus

AVII u AOIL:

1. upextop
3amecTHTeNb AHpeKTOpa no YP
3amecTuTens aHpexTopa no BP
[naBubii Gyxranrep
buGnuorexkaps

CexpeTtaps y4eOHOI 9acTH

e IR T 2R T

Cropox (BaxTep)
HUTOI'O:

[len.qac.

HUTOI'O no ®OT
Hauncnenus sa @OT (30,2%)
Pasgurue MTH
KomMyHanbHBIE pacxo/s!
Hasor Ha npuGsuts

PACXOJIOB BCETIO:

B MECSIII (100 000: 40mec.)

I'nagHsiii Oyxranrep

(§
b

0,5% = 306*0,5=153,00
0,1% = 214,13*0,1 = 21,41
0,1% =214,13*0,1 = 21,41
0,1% = 214,13*0,1 = 21,41

0,2% = 75*0,2 = 15,00
0,2% = 75%0,2 = 15,00
0,2% = 75*0,2 = 15,00
262,23
262,23*40mec.=10 489,20
530,4*97,50=51 714,00

62 203,00
18 786,00
10 000,00
5011,00
4 000,00
100 000,00
2500,00
I1la6napoea 3.H.



